

PLAN TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KBC ZAGREB			
ADRESA:	Zagreb, Kišpatićeva 12			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL: aljubas@kbc-zagreb.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
26. 01. 2022. 14 h	Od pandemije COVID-19 do sindemije – značaj medicinskih sestara	Od najranijih dana pandemije COVID-19, medicinske sestre su imale ključni značaj u upravljanju utjecajem virusa na čovječanstvo. Pandemija COVID-19 promijenila je način na koji živimo i komuniciramo. Promijenila je način pružanja zdravstvene njege. Pandemija je podigla svijest o važnosti i učinila vidljivijim značaj medicinskih sestara koji će se nastaviti i nakon pandemije. Za gradnju strategije za budućnost važno je naglasiti da kreativnost i inovativnost koju su sestre pokazale kroz pandemiju moramo koristiti za razvoj prakse utemeljene na dokazima.	Ana Ljubas, mag. med. techn.	KBC Zagreb Dvorana Hugo Botteri
23. 02. 2022. 14 h	Neželjeni događaji prema osoblju	Neželjeni događaji prema osoblju odnose se na fizičke, materijalne i verbalne incidente od strane pacijenata ili članova njihovih obitelji prema zdravstvenom djelatniku (ili nezdravstvenom djelatniku), ili od strane zdravstvenog djelatnika (ili nezdravstvenog djelatnika) prema drugom zdravstvenom djelatniku (ili nezdravstvenom djelatniku) koji su se dogodili u zdravstvenoj ustanovi. Cilj	Martina Osredečki Mihoci, mag. med. techn. Slađana Režić, mag. med. techn.	KBC Zagreb Dvorana Hugo Botteri

		predavanja je opisati vrste neželjenih događaja prema zdravstvenim i nezdravstvenim djelatnicima.		
23. 03. 2022. 14 h	Pristup bolesnicima s kroničnim ranama uzrokovanim buloznim dermatozama	Bulozne dermatoze mogu biti uzrokovane nasljednim poremećajima ili su posljedica auto imune bolesti. Dominantni simptomi su mjehuri, erozije ili pliče ulceracije. Intervencije medicinske sestre jesu njega rane, prevencija infekcije, poticanje epitelizacije i ublažavanje boli.	Snježana Žic, mag. med. techn.	KBC Zagreb Dvorana Hugo Botteri
27. 04. 2022. 14 h	Psihološki aspekti bolesnika u jedinici intenzivne skrbi	Brojna istraživanja iz domaće i svjetske kliničke prakse ukazuju na to da većina bolesnika u jedinicama intenzivne skrbi pokazuje neki od simptoma anksioznog poremećaja. Pravovremeno postavljena sestrinska dijagnoza i provedba intervencija poboljšale bi klinički ishod, olakšale skrb za bolesnike te im osigurale bolju kvalitetu života.	Ana Marinić, bacc. med. techn.	KBC Zagreb Dvorana Hugo Botteri
25. 05. 2022. 14 h	Tko se i kako brine o našem pacijentu nakon otpusta iz bolnice	Organizacija kontinuirane skrbi nakon otpusta pacijenta iz bolnice je važan čimbenik u kvaliteti skrbi. Prijenos skrbi kad se pacijent otpušta iz bolnice, s tercijarne i sekundarne skrbi na primarnu razinu skrbi, pacijentu i njegovoj obitelji može biti vrlo rizičan i stresan. Neučinkovito planiranje i koordinacija skrbi za posljedicu može imati cijelu kaskadu neželjenih događaja koji onda mogu utjecati na zadovoljstvo i sigurnost pacijenta, pojavu štetnih događaja nakon otpusta i ponovnih prijema u bolnicu. S ciljem pružanja integrirane, koordinirane i kontinuirane skrbi za pacijenta nakon otpusta iz bolnice, sastavni dio procesa u	Ružica Valent, dipl. med. techn.	KBC Zagreb Dvorana Hugo Botteri

		organizaciji skrbi je učinkovita komunikacija sa svim dionicima koji se trebaju uključiti u nastavku skrbi.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ana Ljubas, mag.med.techn., FESC

RAVNATELJ USTANOVE

Prof.dr.sc. Ante Ćorušić

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ana Ljubas, mag.med.techn., FESC